

第4次島田市男女共同参画行動計画(令和6~10年度)実施計画書

基本情報(計画での位置づけ)

基本的施策	II	安全・安心な暮らしの実現
基本的取組	5	個性を尊重し多様性をもって共存できる環境の整備

事業シート(事業番号)

具体的な取組	5(1)	多様な性のあり方を前提とした環境整備、性の多様性に関する理解促進	目標達成のための取組 静岡県パートナーシップ宣誓制度の情報を市ホームページへ掲載し、周知を図ていく。また、県ホームページへ掲載されている宣誓者が利用できる行政サービス一覧を毎年更新し、制度の利用促進も図る。	担当課 市民協働課
内容	LGBTなど多様な性のあり方への理解を深めるため、市民へ情報発信を行います。また、静岡県が実施している「静岡県パートナーシップ宣誓制度」の普及・啓発を行います。			
関係取組	41	LGBTなど多様な性のあり方への理解を深めるための情報発信		市民協働課

■実績(値)・年度ごとの評価

評価モデル	②	年度単位評価														
	令和5年度(2023) ※現状(値)	令和6年度(2024)			令和7年度(2025)			令和8年度(2026)			令和9年度(2027)			令和10年度(2028)		令和10年度(2028) ※目標(値)
指標		ホームページ掲載			ホームページ掲載			ホームページ掲載			ホームページ掲載			ホームページ掲載		
計画(年度ごとの目標等)	県パートナーシップ宣誓者制度及び県の宣誓者が利用できる行政サービスのホームページ掲載1回	1			1			1			1			1		
実績(値)		0														
達成率		0.0														
評価		c														
	0.0	c														
															5か年の総合評価 ※評価の平均	

実績から見た評価理由

県パートナーシップ宣誓者制度及び県の宣誓者が利用できる行政サービスの情報等について、ホームページへの掲載ができなかつたことによる。
今後は、県の情報等に注視し、ホームページへの掲載を実施していく。

事業シート(事業番号)

具体的な取組	5(1)	多様な性のあり方を前提とした環境整備、性の多様性に関する理解促進	目標達成のための取組 ガイドラインなどを活用した職員研修を実施する。また、掲示板などで性の多様性に関する取組を周知していく。	担当課 市民協働課
内容	市職員に向けて、多様な性のあり方についての理解促進を図るほか、窓口での行政手続きなど市業務の中で、多様な性のあり方を前提とした対応に努めます。また、ガイドラインなど市における性の多様性に関する行動指針等を作成し、普及・啓発に努めます。			
関係取組	42	市職員に向けた多様な性のあり方についての理解促進		市民協働課

■実績(値)・年度ごとの評価

評価モデル	②	年度単位評価														
	令和5年度(2023) ※現状(値)	令和6年度(2024)			令和7年度(2025)			令和8年度(2026)			令和9年度(2027)			令和10年度(2028) ※目標(値)		
指標		職員研修	しま×にじ通信		職員研修	しま×にじ通信		職員研修	しま×にじ通信		職員研修	しま×にじ通信		職員研修	しま×にじ通信	
計画(年度ごとの目標等)	職員研修(オンラインデマンド等含む)の実施2回 しま×にじ通信の掲示12回	1	12		1	12		1	12		1	12		1	12	
実績(値)		1	6													
達成率		100.0	50.0													
評価		A	B													
	75.0	B+														
															5か年の総合評価 ※評価の平均	

実績から見た評価理由

・職員研修:ガイドラインなどを活用した職員研修を計画値どおり実施し、性の多様性についての理解促進を図ったことによる。
・しま×にじ通信:開催回数が6回となつたことに伴う通信掲示の減による。今後は、開催回数と連動しない通信掲示の検討等を行っていく。

事業シート(事業番号)

具体的な取組	5(2)	国際交流等を通しての多様な価値観の理解促進						目標達成のための取組	制度改革などに伴い申請書様式を変更する際には、外国語表記の申請書も併せて変更する。	担当課 市民課		
内容	外国人の生活基盤の整備として、様々な窓口において、外国人のために外国語表示や「やさしい日本語※」などによる情報提供を行います。											
関係取組	43	外国語による情報提供										
■実績(値)・年度ごとの評価												
評価モデル	②	年度単位評価										
	令和5年度(2023) ※現状(値)	令和6年度(2024)		令和7年度(2025)		令和8年度(2026)		令和9年度(2027)		令和10年度(2028)		
指標		届出者数 (人)		届出者数 (人)		届出者数 (人)		届出者数 (人)		届出者数 (人)		
計画 (年度ごとの目標等)	転入者554人 マイナンバーカード申請・交付・更新者 129人 支援措置対象者1人 (届出者数はすべて外国人) (計:684人)	800		800		800		800		800		
実績(値)		677										
達成率		84.6										
評価		A										
		84.6	A									
										5か年の総合評価 ※評価の平均		
実績から見た評価理由												

外国人来庁者に対して、窓口にて日本語クラスへのご案内パンフレットの配布や外国語表記チラシ配布を行った。

事業シート(事業番号)

事業シート(事業番号)

事業シート(事業番号)

事業シート(事業番号)